

跨省异地帮代办

通城医保结算服务按下“快进键”

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡蕊娟)“怎么按普通门诊报销的,我办理的慢病医保,应该按门诊慢性病医保报销,这可怎么办好?”日前,在通城县医保服务中心窗口,工作人员吴超秀接到来自深圳市市民中心医保窗口前宋先生的求助电话。

宋先生和家属在电话里焦急地说:“我在湖北省通城县参加职工医保并办理了慢病医保,因长期在深圳市居住,这

次门诊治疗,不知道为什么在深圳还是按普通门诊统筹报销的。”

吴超秀了解情况后,一边安抚宋先生,一边协调市医保局,迅速与广东省深圳市相关医保窗口取得电话联系。

对方工作人员了解到情况后,立即撤销之前报销,并按门诊慢性病结算为宋先生重新办理结算。在窗口工作人员帮助下,仅仅几分钟,宋先生的慢病门诊报销请求很快就成功办理,报销费用也立即到账。

“谢谢,真是太感谢了!”宋先生及家属致电通城县医保局,对通城县医保服务中心工作人员的帮助连连表示感谢。

下一步,通城县医保局将持续优化医保领域营商环境,用医保优质高效的服务提升营商环境,把“做参保群众的贴心人”落在实处,跨省异地帮代办,为群众解决实实在在的问题,切实用便捷、人性、创新的医保服务托举全民医保的幸福感和安全感。

通城县五里镇 “雏雁讲堂” 开讲啦

本报讯(记者 李思源 通讯员 沈威 丁璇璇)6月5日,通城县五里镇组织17个村(社区)45岁及以下的副职和非“两委”班子成员的村级后备力量开展“雏雁讲堂”活动,进一步提升村级后备力量的综合素质,为基层治理和乡村振兴蓄力赋能。

在“学业务”环节中,五里镇党委组织委员、统战委员曾果红围绕发展党员工作的全流程,从申请人党、积极分子培养到预备党员转正等关键环节进行系统讲解,帮助后备力量理清工作思路,提升党务工作能力;在“讲收获”环节,3名优秀后备力量代表结合基层工作实际,分享征地拆迁、志愿服务、矛盾调解等领域的经验做法,为学员提供可借鉴、可推广的实践案例,促进互学互鉴、共同提升。

五里镇相关负责人表示,下一步将持续以“雏雁讲堂”为抓手,聚焦基层需求,推行“订单式”培训模式,精准提升后备力量的政策执行、群众服务和矛盾化解能力,为五里镇高质量发展和乡村振兴提供坚实人才支撑。

通城县公路事业发展中心 运用无人机技术 筑牢汛期 公路安全防线



本报讯(记者 李思源 通讯员 黎兰琪)近日,为防范汛期地质灾害风险,通城县公路事业发展中心组织专业技术人员运用无人机技术,对辖区内高边坡和地质灾害隐患点开展全方位巡查,为汛期公路安全保驾护航。

在巡查现场,无人机沿着陡峭的山体边坡平稳飞行,通过高空航拍和实时影像传输,将边坡状况清晰地呈现在监控屏幕上。技术人员介绍:“此次巡查重点针对山区公路沿线易滑坡、塌方路段,通过无人机高空航拍和实时影像分析,能快速精准识别边坡裂缝、土层松动等隐患,弥补了人工排查视角受限的不足,大幅提升排查效率和安全性。”

该中心负责人表示,将继续深化“科技+人工”的巡查模式,不断提升公路安全监测水平,确保汛期公路安全畅通。

通城县隽水镇石泉社区

小区改造听民意 民生工程惠万家



本报讯(通讯员 庞艳)6月9日晚,通城县隽水镇石泉社区召开三里磅小区改造屋场会,通城县住建局、社区工作人员和11组、12组以及10组部分居民齐聚一堂,围绕小区改造内容共商共议。

屋场会上,社区工作人员向居民们详细介绍了改造项目的背景、目的、计划和相关政策。组织居民签订居民公约,通过明确各方责任与义务,加强小区后续管理,避免小区在改造后出现“返旧”现象,让改造成果得以长久保持。

通城县住建局施工负责人以专业的视角和严谨的态度,为居民们讲解施工资金的来源,涵盖政府拨款与居民自筹两部分,让居民清楚了解资金构成。针对雨污分流、强弱电安装、绿化提升等具体的改造内容,进行了详细讲解,让居民们对改造后的美好家园有了更直观的想象。此外,他还着重说明了拆除违建、居民自筹等改造动工前的六个前置条件,为改造工作的顺利推进做好充分铺垫。

“这次老旧小区改造,真是给我们这些城郊住户带来了实实在在的便利,我们组里自来水压一直不足,现在好了,政

府投入大力气进行改造,路面刷黑、雨污分流,我们住在这里感觉安心多了。”居民徐先生说道。

本次屋场会的召开,为居民提供了一个表达意见和需求的平台,也为石泉社区的老旧小区改造工作提供了新的思

路和方向。隽水镇石泉社区负责人表示,将继续秉承“以人为本、服务为民”的理念,加强与居民的沟通和交流,多角度、全方位聚焦群众需求,持续推进老旧小区改造工作,提升广大群众的幸福感和获得感。

老建筑焕发新活力

通城高冲公社打造文旅产业增长点

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑燕霞)近日,记者走进通城县关刀镇高冲人民公社,这座始建于1975年的老建筑群,在本地企业家徐子富夫妇2000万元投资改造下,正焕发出新的生机与活力。

2018年启动的保护性开发项目,对350亩公社旧址进行了精心规划。项目以“修旧如新”为理念,在完整保留建筑原貌的基础上,打造了“党史国史两廊一园”核心展区,包含党史国史馆、民俗文

化馆等五大主题展馆。漫步其间,游客既能感受到浓厚的历史氛围,又能在新打造的水上乐园、长青廊等休闲设施中享受现代旅游的乐趣。2019年完成一期建设后,景区于2020年成功获评国家AA级旅游景区。

“旅游旺季时,我们将举办多种特色活动,让游客沉浸式体验多元文化。”高冲村党总支书记卢谷山介绍。如今这里不仅是红色教育基地,更成为集教研旅

行、拓展训练、农事体验于一体的综合景区,日均接待游客超200人次。

据悉,目前已有24名村民在景区实现就业。随着二期工程的推进,升级改造的水上乐园和新建的特色民宿将进一步丰富游客体验。关刀镇相关负责人表示,这座镌刻着时代印记的“人民公社”,正以崭新姿态续写着乡村振兴的生动篇章,为当地高质量发展注入了新的活力。

助力教育提质扩容

通城二中改扩建项目全速推进

本报讯(记者 丁伟 通讯员 刘颖 吴玛利)吊机长臂挥舞、焊接火花四溅、混凝土搅拌车来回穿梭……日前,记者走进通城县第二高级中学改扩建项目现场,工人们正在争分夺秒地施工。

“扩建项目自今年3月份正式开工,总建筑面积达20908.26平方米,新建五层教学楼两栋,以及七层男生宿舍楼和

七层科创楼各一栋。”项目现场负责人郑明哲介绍,目前宿舍楼已完成四层主体结构建设,教学楼基础模板安装接近尾声,科创楼即将于下周开工建设。宿舍楼和教学楼按照施工计划,今年秋季开学前完工。

据悉,2024年9月,通城县第二高级中学新建女生宿舍楼和食堂投

入使用。本次教学楼、男生宿舍楼、科创楼建设工程为通城二中改扩建项目之一,是县政府重点民生工程。该项目整体规划投资约1.56亿元(不含土地及拆迁费用),在现有校区的基础上,按照4000人办学规模规划设计,旨在进一步提升学校硬件水平和教学质量。